## **Gemeinde Sterup**

Die Bürgermeisterin

Gemeinde Sterup · Kappelner Str. 4 · 24996 Sterup



Sterup, 21.11.2018

Telefon: 0151 - 42833939

E-Mail: buergermeisterin@sterup.de

# Einladung

#### Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Sterup

Sitzungstermin: Dienstag, 04.12.2018, 18:00 Uhr

Raum, Ort: Gasthaus Grünholz, Grünholz 22, 24402 Esgrus

### **Tagesordnung**

### Öffentlicher Teil:

- Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung, Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit gegebenenfalls Beschluss über Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 2. Beschlussfassung über die in nichtöffentlicher Sitzung zu behandelnden Tagesordnungspunkte
- 3. Beschluss über Einwendungen zur Niederschrift der Sitzung vom 06.11.2018
- 4. Mitteilungen der Bürgermeisterin
- 5. Einwohnerfragestunde
- 6. Beratung und Beschlussfassung über die 1. **2018-15GV-052**Nachtragshaushaltssatzung 2018 der Gemeinde Sterup
- 7. Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung 2019 der **2018-15GV-053** Gemeinde Sterup
- 8. Jahreszuschüsse 2019 2018-15GV-051
  9 Beratung und Beschluss über die Antragstellung zum Ausbau eines 2018-15GV-055
- 9. Beratung und Beschluss über die Antragstellung zum Ausbau eines Radweges an der K 25 Sterup Mohrkirch
- 10. Beratung und Beschluss über eine Absichtserklärung zur Nutzung einer mobilen Klärschlammentwässerung des Wasserverbandes
- 11. Verschiedenes

Nordangeln

gez. Sandra Hansen Bürgermeisterin